



LET'S GO DEEP INSIDE  
TO THE WORLD  
OF THE DESIGNER

## 射手座， 让我们走入 “设手”的世界

射手座(人马座)，  
出生时间为11月23日-12月21日，  
他们为人热情、待人友善，乐观活泼，  
对人生充满理想。但在生活中，  
有一群每天奋斗在图纸  
和三维空间的另类“设手们”，  
他们用自己的奇思妙想  
和巧夺天工之作，  
满足着我们对品质“家”生活  
的无限向往和追求，  
在向他们致敬的同时，  
也让我们来瞧瞧  
这些巨匠们的新作。

策划：小资风尚编辑部 采访 & 编辑：韩健  
图片鸣谢：壹舍设计、德国唯宝、Humanscale



### One House Design 壹舍设计： 把“世界”带来上海

举沪瞩目的华润外滩九里顶平样板房！该楼盘的位置以及象征性不言而喻，对面老码头改造完成似乎也正欢迎着这里主人的到来。如此高大上的楼盘，壹舍的设计师方磊当然也为这里带去了媲美纽约曼哈顿的大都会设计风情。

#### 华润·外滩九里

独立式的电梯前厅陈列着西马德·比洛多画廊的艺术品，让空间像艺术博物馆一样绽放的同时，也令家的主人和来宾倍感尊贵。客厅空间的设计当然需要大胆自由，不拘一格。设计师将耀眼的橘色、高贵的紫色融入空间中，用现代感十足的拼接地毯搭配古典韵味的艺术雕塑，宛若曼哈顿汇集全球多元文化包容各国不同风情的宽阔情怀，展现出国际都会的梦幻色彩与超脱浮华的高雅气质。

餐厅的设计中，方磊运用现代几何造型的圆形金色吊灯搭配祖母绿般耀眼的餐具配饰，让空间闪耀着国际都会奢华摩登的醉人魔力。同时吧台衔接家庭厅、餐厅及中厨，形成强有力的互动枢纽，尽览外滩美景于眼底的同时，也让家庭间的温情和空间更其乐融融。

在方磊看来充电补眠的地方一定是设计的重







中之重，宽敞明亮的主卧空间感十足，墙背景与顶面用弧线设计自然衔接。烫金花纹的蓝色天鹅绒抱枕与墙上艺术画，皆为居住者带来品质居所的奢华感和汇聚世界潮流前端文化的都会情结。

主卫具有国际感又融合了海派风格，沐浴区两面落地窗式的采光的设计将阳光与美景引入室内，让心灵得到自然的洗礼，素玉的墙砖给人以高贵和典雅，相比一些奢华酒店式装修更显沉稳和端庄。偌大的衣帽间采用落地明镜将空间延伸并把户外美景带入室内。

书房采用肃静的白色与一抹幽蓝搭配东方韵味的挂画营造出温馨舒适的阅读休闲环境，而大面积的环形露台分布着餐区以及若干休闲区域，完全可以满足名流和精英们的各种聚会派对，亲历着上海滩的美景夜色，只身享受着一份惬意与悠然。



方磊：曼哈顿上海情牵一线——壹舍设计创始人兼首席设计总监

知名室内设计师，壹舍设计创始人。近年来获得诸多室内设计大奖，包括2016中国(上海)室内设计新势力榜、2015年艾特奖上海最佳样板房设计奖、2015年金堂奖年度优秀样板间、2014年上海年度别墅大奖/年度最佳户型等。擅长用混搭、冲突等美学手法开发空间的可能性，以表像和内在的矛盾统一来表现设计的本质。他的设计思维是感性与理性的结合，实现“表里不一”的无瑕呈现，屡创精彩的设计佳作。

## Villeroy & Boch 德国唯宝：弧形美学

2016年，Villeroy & Boch德国唯宝推出了全新的Artis(安蒂斯碗盆衍生系列)。此次衍生系列的色彩概念是由德国唯宝与德国-丹麦籍设计师Gesa Hansen共同合作设计。灵感源自四季更迭、自然万物，以及巴黎的生活方式和独特的风情，Gesa运用颜色的不同色阶，打造出一套独有的色彩概念。

当然能够实现纤薄的盆壁以及精准的边缘弧度，在技术上这都归功于德国唯宝的TitanCeram(钛瓷技术)，Artis系列面盆内壁为明亮的白色釉面，外壁则是具有丝绸质感的彩色哑光釉面。因此，无论是从材质、设计还是美学角度而言，该系列碗盆都达到了令人称羨的高水准。

